



KRMAR

Župnija
Ivančna Gorica

LETNIK XXXIII št. 4
20. marec – 2. april, 2023



Pred dobrim letom je bilo oznanjeno, da bomo tudi glavni oltar cerkve imeli nov, sodoben in hkrati v najtesnejši povezanosti z že postavljenno opremo v cerkvi. V stilni obliki daritvenega oltarja, ambona in krstilnice. Te umetnine je za našo cerkev in kapelo že izdelal, vse bolj cenjeni kipar in rezbar, g. Jože Trontelj. Sprejel je izziv tudi za izdelavo glavnega oltar s kipom sv. Jožefa.

Prva idejna podoba se je navdihovala pri bronastem kipu, ki je na trgu med svetiščema sv. Jožefa in Marijinega oznanjenja v Nazaretu, v Sveti deželi, kjer je Sveta Družina živela. Pozicija nove podobe

zavetnika naše cerkve je dobila potrditev v letu sv. Jožefa, ki ga je papež Frančišek razglasil ob 150. letnici razglasitve sv. Jožefa za zavetnika vesoljne Cerkve. Takrat je tudi napisal apostolsko pismo "Patris corde", z Očetovskim srcem.

O simboliki novega oltarja smo razmišljali v času devetdnevnic v čast sv. Jožefu. Gotovo bomo s časom odkrivali nova in nova sporočila, saj, umetnina govori sama zase in ni mogoče vsega razložiti. In čeprav »ni pobarvan«, navdihuje v neštetih otenkih.





In Sv. Jožef je začel nastajati. Zajetno orehovo deblo je bilo pripeljano iz Gradišča, kjer se zbira primeren les iz katerega se potem v različnih oblikah, z odstranjevanjem odvečnega, rojevajo nove podobe. Mojster Jože Trontelj je začel z delom za svojo hišo na Dolah, potem pa se je premaknil v garažo, saj je bila nastajajoča skulptura pretežka in prevelika za njegov umetniški atelje. »Delam po Božjem navdihu« je večkrat dejal.

Jože Trontelj, slikar, kipar, umetniški mizar, stilist, restavrator, umetnik,

se je rodil 1. avgusta 1967 v Ljubljani. Svoje življenje in talent je izpopolnjeval v cistercijanski opatiji Stična od leta 1990 do 2003. Od takrat živi in ustvarja na Dolih pri Polici. Razstavlja doma in v tujini. Med pomembnejšimi deli je tudi oprema v naši cerkvi, kar bo, kot celota, zasijalo prav sedaj ob mogočnem oltarju sv. Jožefa.



Pred enim letom je bilo že kmalu videti, da bo Jožef v svojem izrazu topel, prijazen, v pripravljenosti... Sprva smo se spogledovali z možnostjo, da bi bil blagoslov novega oltarja ob zlati maši našega očeta župnije, g. Jožeta Kastelica. A se je potem pokazalo, da bi bilo škoda, če bi se dva tako lepa in pomembna dogodka prekrivala. Hkrati pa smo imeli več časa za mirno in temeljitejšo pripravo na obe slavji.



Potrebno je bilo pripraviti še orehovino za ozadje novega oltarja, ki smo jo dobili iz Petrušne vasi. V obdelavo je šla k žagarstvu Mira Zaletelja. Tako so se na Mleščevem več mesecev sušili bodoči angeli. G. Miro je tudi sicer s svojo delavnico zelo pomagal pri pripravi lesa in sami montaži oltarja.

Glavni projektant in praktični izvajalec postavitve oltarja pa je bil g. Lojze Markovič s svojo ekipo. Ko je napočil čas, so se dogodki odvijali bliskovito, a hkrati strokovno in preudarno. V tem času smo imeli na tronu za kratek čas tudi »sv. Tomaža« in celo dva različna »sv. Alojzija«.



PO	20. 3.			TEDEN DRUŽINE	postne duhovne vaje v vsak. življenju
TO	21. 3.	Serapion	18.30	Tone Mulh Franci Gašper	20.00: Jožefine
SR	22. 3.	Lea	18.30	Dušan Štagar	
ČE	23. 3.	Alfonz Turibij	18.30	Nika Omahen Makič	19.00: Župnijska Karitas 20.00: Prva zakonska skupina
PE	24. 3.	Katarina Švedska	18.30	pobožnost KRIŽEVEGA POTA Jožefa in Anton Pevec	18.00: Birmanski duhovni vikend: delavnica z Inštitutom Integrum
SO	25. 3.	Gospodovo oznanjenje materinski dan	9.00	v zahvalo za uspešno operacijo prehod na poletni čas	10.00: Srečanje za birmance, starše in botre; 11.30: sestanek s starši birmancev: 16.00: za birmansko dušo
NE	26. 3.	5. POSTNA, TIHA NEDELJA	8.00 10.00 14.00	Štefka Ceglar Alojzija Markovič pobožnost križevega pota iz Ivančne Gorice v Spodnjo Drago	9.00: Slomškovo bralno priznanje
PO	27. 3.	Peregrin	/		postne duhovne vaje v vsak. življenju
TO	28. 3.	Bojan	19.00	pok. Žitnik in Srebernjak	20.00: Biblična skupina
SE	29. 3.	Bertold	19.00	Jože Klavs	teden spovedovanja otrok
ČE	30. 3.	Bogoljub	19.00	Marija Murgelj	
PE	31. 3.	Gvido	19.00	pobožnost KRIŽEVEGA POTA Rezi Zajc, 30. dan	
SO	1. 4.	Tomaz Tolent.	19.00	Jožefa in Franc Steklačič	20.00: Spoved in srečanje mladih v Grosuplju
NE	2. 4.	CVETNA NEDELJA	8.00 10.00	Jože Brčan Rezka Dremelj	14.00: pobožnost križevega pota

Sv. spoved: Na razpolago sem kadar koli po dogovoru; ob sobotah bom skušal uro pred sv. mašo biti na razpolago v stari spovednici pred kapelo, drugače me poiščite, ker bom blizu. Pred veliko nočjo bo spovedni dan velika sreda, 5. aprila od 19. ure naprej, ko bomo spovedovali 4 duhovniki.

Zahvale: V duhu sv. Jožefa in njegove preprostosti ste znani dobrotniki novega oltarja zatrjevali, da ni potrebno javno objavljati vaših imen in zneskov, čeprav so podatki zapisani. Mnogi ste darovali v nabirkah, kjer res »levica ne ve kaj daje desnica«. Ob nekaterih pogrebih ste, namesto presežka cvetja in sveč, darovali za večni cvet in stalno luč, kar nov oltar sedaj pomeni. Hvala tudi za vsak dar »uboge vdove«. Ne nazadnje Bog povrni tudi največjemu donatorju podjetju IMP Armature d.o.o. Naj jim sv. Jožef, zavetnik delavcev, izprosi poslovnih uspehov in zdravih odnosov v kolektivu. Velika zahvala tudi našima, že prej omenjenima družinskima podjetjema, električarju za razsvetlavo ter sodelavcem pri montaži novega oltarja. Hvala vsem, ki ste pripomogli k lepemu slavlju, krasilkama, pevcem, ministrantom in vsem, ki ste poskrbeli za postrežbo pred cerkvijo. Veliko pa ste darovali in prejeli vsi, ki ste se udeleževali devetdnevnice v čast sv. Jožefu in v ta namen molili. Bog vse vidi in ve.

Seveda svoj dar še vedno lahko prispevate. HVALA!

Sveti Jožef - pomladni svetnik

Pravijo, da smo Slovenci narod vremenarjev. O vremenu se radi pogovarjamo, predvsem pa ugibamo, kakšno bo. Pri tem so nam od nekdaj v veliko pomoč svetniki, ki so trdna vez med kmetom in njegovo zemljo. Vsak mesec ima nekaj značilnih prerokov, tako tudi marec. 40 mučencev napove vreme kar za naslednjih 40 dni. Sv. Gregor poženi ptičke. O Jožefovem se pomlad zares začne. Tedaj je dan enako dolg kot noč. »Sv. Jožef lep in jasen-dobre letine prerok prijazen,« pravi pregovor. Na praznik Marijinega oznanjenja pa pade na zemljo nebeški ogenj, ki prešine vsako zrno, da začne kaliti in rasti.



Valči

Teden družine 2023 - geslo »Mir se začne v družini«. Ker praznik sv. Jožefa letos obhajamo že v soboto, 18. marca, bomo na ta dan začeli tudi program Tedna družine.



Za nedeljo, 19. marca (4. postna), se po župnijah organizira družinski križev pot v naravi, ki ga pripravijo družine. Pri nas bo ob 14.00. Začne se v cerkvi in konča pri zunanjem križu. Več o programu, ki bo vsak dan zvečer potekal za zakonce in otroke ter ga bo mogoče spremljati na spletu, skozi ves teden, je na portalu Katoliške Cerkve:

<https://katoliska-cerkev.si/teden-druzine-2023>

Molili in prisluhnili besedam spodbude pa bomo vsak večer tudi v naši kapeli. Ob 17.45 molitev, ob 18.30 sv. maša.